
„Befelé nézz, bensôdben fakad fel a jónak forrása, 
s ha szüntelenül mélyíted, szüntelenül buzog!” 

Marcus Aurelius
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Majális
Április utolsó napjaiban a Magyar-kút Könyvtár és

Közmûvelôdési Intézmény munkatársai izgatottan nézték az
idôjárás elôrejelzést, hiszen a hagyományos MAJÁLIS progra-
mot szabad térre, a Molnár Béla Sportcentrumba szervezték az
Etyeki Sportegyesülettel közösen.

Az Alte Edecker Musikanten fúvószenekar még hûvös áp-
rilisi idôvel köszöntötte az ébredôket, de a zenészekkel együtt
a napsütés is megérkezett a sportpályára.  

9 órakor már gyülekeztek a fôzôverseny résztvevôi, az öt
nevezô csapat, a Családfasor Egyesület, a Futók Egyesülete, a
Hosszúlépés Kulturális Egyesület, a Kézmûves Önképzô Kör
és a Roma Nemzetiségi Önkormányzat. Jó hangulatban, neve-
téssel, baráti kóstolásokkal készültek az ebédek. Az ételek illa-
ta, tálalása, majd a kóstolás nehéz döntés elé állította a Bába
Sándor vezette zsûrit, amely végül a Roma Nemzetiségi Ön-
kormányzat csapatának ítélte az elsô helyet. 

Nagy izgalmakat hoztak a sportversenyek, a kispályás foci,
a 11-es rúgó verseny. Az idôsebb korosztály technikai tudásá -
val, a fiatalok lendületükkel szálltak harcba a gyôzelemért. A
játékok sportszerûségét mi sem bizonyítja jobban, hogy az
ügyeletes orvosnak csak apróbb karcolásokat kellett ellátnia.  

A Giri-sport bemutató megtekintése mellett tollaslabdáz-
hattak, asztaliteniszezhettek a résztvevôk. Nagy sikere volt a
szimultán sakkjátéknak is, ahol gyermekek és felnôttek is ki-
próbálhatták taktikai tudásukat.

A fôzô- és sportversenyek résztvevôi oklevelet és ajándéko-
kat kaptak. Köszönjük az Orosz Gyula Családi Pincészetnek és
a Kattra Pincészetnek a helyezettek díjához való felajánlást!    

A gyerekek a népi körhinta, az óriás csúszda mellett külön-
bözô kézmûves foglalkozásokon vehettek részt. Sok-sok
gyöngy ékszer, dekupázs kép és forgó készült, amelyek gyö-
nyörûen pörögtek a szélben. Nagy sikere volt a csillámtetová-
lásnak, színes állatfigurák, virágok, mesealakok díszítették a tü-
relmesen sorba állók karját.  

A felállított májusfát gyerekek és felnôttek díszítették fel
színes szalagokkal.

Köszönjük a segítséget a Majális szervezésében, lebonyolí-
tásában közremûködô szervezeteknek, etyeki lakosoknak!

Gyermeknap
2015. május 31.

Május utolsó vasárnapján minden a gyerekekrôl szól Etye-
ken. A Magyar-kút Könyvtár és Közmûvelôdési Intézmény és
környéke játszóhellyé alakul át 9-14 óra között, s birtokba ve-
heti mindenki az új közösségi teret a tetôtérben.

Milyen programokkal várjuk a kicsiket és a nagyokat?
– Mesesarok – versek, mesék kicsiknek és nagyoknak
– Játékok, kézmûves foglalkozások – arcfestés, bábkészítés,

kavicsfestés, karkötô készítés
– Vidám sportvetélkedôk
– Népi körhinta
– Óriáscsúszda
– KRESZ vetélkedô, rendôrségi bemutató
– 10.30-tól mesejáték: Az ördög kilenc kérdése – magyar

népmese a Ládafia Bábszínház elôadásában
A program lebonyolításában a Segítô Kéz munkatársai és az

Etyeki Versmondó Kör tagjai közremûködnek. 

Török Rita
„Magyar-kút” Könyvtár és Közmûvelôdési

intézményvezetô
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Etyeki Piknik április 11-én az újhegyi Gasztrosétányon

Május 28-án ünnepelte 102. születésnapját
Székely Ferencné Janka néni. Ezúton kívánunk
neki jó egészséget, boldogságot családja és szerettei
körében. Képünkön Miksa-Kovács Orsolya, Egger
Ilona és Soósné Kurucz Ágnes, a családsegítô munka-
társai társaságában.

A Borostyán Nyugdíjas Klub majálisa a Segítô Kéz intézményben

Az Etyeki Horgászegyesület ötödik alkalommal adott ott-
hont a Handycup Kupa páros horgászversenynek. Az április
11-i rendezvényen  részt vett az elmúlt évben világbajnoki
aranyérmet nyert mozgáskorlátozott horgászválogatott is – tá-
jékoztatott ifj. Ulrich György, a Magyar Horgász Szövetség
Mozgáskorlátozott Szakágának szövetségi kapitánya.

Nyílt nevezésû horgászverseny 

2015. május 23-án (szombaton) az etyeki horgásztónál
A nevezési díjat május 20-ig a Kiss Presszóban (Kiss Pé-

ter: +36-20-544-36-33), és  a helyszínen reggel 7 óráig lehet
befizetni. Nevezési díj: 3.000 Ft, tagoknak 1.000 Ft/fô (ifi-
gyermek ingyenes), amely tartalmazza az ebédet is (halászlé).
Külön ebéd rendelhetô 800 Ft-ért.

A versenyen csak orsóval ellátott gyûrûs bottal lehet hor-
gászni! (Felnôtt: 2 bottal, 2-2 egyágú horoggal, gyermek:
1 bottal 1 egyágú horoggal)

Találkozó a tóparton 6.30-tól, a verseny kezdete 8-kor,
mérlegelés: 13 órakor.

A verseny után a versenyzôk 22 óráig tovább horgászhat-
nak. Amennyiben a kifogott halat (az Etyeki horgászrendben
meghatározott mértékig) szeretnék elvinni, úgy napijegyet
kell váltaniuk, erre a helyszínen lehetôséget biztosítunk
(3.500 Ft).

Sok szeretettel várjuk horgásztársaink ismerôseit, barátait.
Etyeki Horgász Egyesület
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Életed példakép…
Március 15-e alkalmából Ujhelyi Imre Díjjal ju-

talmazták ifj. Andrássy István eddigi szakmai te-
vékenységét. Etyeken született 1950. szeptember
17-én. Általános iskolai tanulmányait szülôfalujá-
ban végezte. 1970-ben érettségizett a bicskei Vajda
János Gimnáziumban. A Kaposvári Fôiskolán szer-
zett diplomát 1973-ban. A fôiskola elvégzése után
visszatért Etyekre, Ödön-majorban kezdett dolgoz-
ni, ami elsô, és az óta is egyetlen munkahelye.

1975-ben az Etyeki Szövetkezet egyesült a Bics-
kei Szövetkezettel. Az összeolvadást követôen az
Ödön-majori telep vezetôje lett. A szarvasmarha ál-
lományt fajta-átalakító keresztezéssel, egyetlen vásá-
rolt állat nélkül hozták létre. 1983-ban 500 saját te-
nyésztésû keresztezett állomány kezdte el a terme-
lést. Öt év alatt szintén saját szaporulatból ez a szám
800-ra nôtt. 

1992-tôl a gazdaság állattenyésztési ágazatveze-
tôje, 2004-tôl pedig állattenyésztési igazgatója. Ve-
zetése alatt a szarvasmarhatelep Magyarország egyik
leglátogatottabb mintatelepévé nôtte ki magát. A
magas fokú tenyésztôi munka és a környezet iránti
igényesség elnyeri mind a gyermekcsoportok, mind
a világ szinte minden részérôl rendszeresen érkezô
magas rangú szakmai csoportok elismerését is.

1999-tôl és legeredményesebb résztvevôi az or-
szág szarvasmarha kiállításainak. Évrôl évre emeli, nem csak a
hazai, hanem az európai kiállítások színvonalát is, népszerûsít-
ve ezzel a hazai holstein-fríz tenyésztést. Rengeteg kategória-
gyôzelme mellett, egyedüli tenyészet Magyarországon, aki
mind a három, évente rendszeresen megrendezésre kerülô
nemzeti és regionális kiállításainkon és három OMÉK-on tu-
dott Nagydíjat nyerni kiváló tenyészállataival. (A mai napig há-
romszoros Alföldi Állattenyésztési Napok, háromszoros Ka-
posvári Állattenyésztési Napok, kétszeres Debreceni Farmer-
Expo és nem utolsó sorban háromszoros OMÉK Nagydíjjal ír-
ta be magát a magyar holstein-fríz tenyésztés történetébe.) A
nemzeti kiállításunkon kétszer nyerte el a Tenyészetek verse-

nye díjat, amely az egyik legrangosabb elismerések
közé tartozik. Nemzetközi porondon tenyészálla-
tai a magyar nemzeti válogatott tagjaként kétszer
képviselték hazánkat az Európa bajnokságon.
Ezen állatok egyike a mai napig a legmagasabb
funkcionális küllemi bírálati eredményével - Excel-
lent 92 ponttal - Magyarország eddigi legszebb te-
henének mondható.

A nôivar sikerei mellett tenyésztési eredménye-
inek megkoronázásaként olyan kiváló tenyészbi-
kák kerültek ki a teleprôl, amelyek évekig az elit
bikakört képviselték, komoly nyomot hagyva ezzel
a magyar holstein-fríz tenyésztésben.

2008-ban a legmagasabb szakmai elismerést is
elnyerte, a Holstein-fríz Tenyésztôk Egyesülete
’Az Év Tenyésztôje’ címmel tüntette ki. 2014-ben
a Magyar Szarvasmarhatenyésztôk Szövetsége által
alapított Csukás Zoltán-díjjal ismerték el magas
színvonalú tenyésztôi munkáját. 

Ma a szarvasmarha tenyésztésben nem dolgozik
olyan szakember, akinek ne csengene ismerôsen a
Bicskei Mg. Zrt. neve. Ezért a hírnévért Andrássy
István szakmai munkája, szaktudása és lelkesedése
elengedhetetlen volt. (Forrás: Holstein-magazin)

Andrássy István komoly szakmai munkája
mellett aktív része volt Etyek faluközösségének.
1990-ben, a rendszerváltás elsô képviselôtestüle-
tének tagjává választották, a pénzügyi-, majd a te-

lepülésfejlesztési bizottság elnökeként Etyek iránti elkötele-
zettséggel, lelkiismeretesen végezte a rá bízott és önként vál-
lalt feladatokat. 2006-tól képviselôi munkát már nem vállalt,
de a településfejlesztési bizottságban az utolsó pillanatig kül-
sô tagként tovább dolgozott.

A nyolcvanas évektôl meghatározó egyénisége, elnökhelyet-
tese volt az Etyeki Sportegyesületnek, munkájáért 1997. au-
gusztus 20-án „az Etyeki Sportegyesület elnökségében egy évtize-
den át végzett áldozatkész szervezôi, vezetôi munkájáért” Etyek
Sportjáért díjat kapott a települési önkormányzattól.

Köszönjük Pista, életed példakép mindannyiunk elôtt!
(Szabó Erika)
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Még ma is jól emlékszem ar-
ra a – több mint 18 évvel ezelôt-
ti ôszre – lázas készülôdésre,
munkára, amikor az Etyeki Re-
formátus Egyházközség meghí-
vására lelkipásztorként Etyekre
kerültem. Nem volt híján a se-
gítség, szorgos emberi kezek
lepték el akkori egyházközség
volt Magyar utcai parókiáját. 

Etyekrôl akkor még szinte
semmit sem tudtam, ismereteim
csak a lexikonokban megtalálha-

tó földrajzi, népességbeli, infrastrukturális tudnivalókra korlá-
tozódtak. Ma már szinte a fél falut ismerem személyesen. Az
utcán az emberek köszönnek, megállítanak és igyekszem min-
denkivel – felekezettôl függetlenül – baráti szavakat váltani. A
parókia, mintegy „üvegpalota” mindenki elôtt nyitva állt a nap
24 órájában. A hittanoktatás keretében egy nemzedék nôtt fel
a kezem alatt. A valamikor oktatott gyerekek ma már szülôk
lettek és sokuk gyermeke is nálam konfirmált, akár esküdött,
sôt a gyerekeiket is én kereszteltem. Mindig is gyümölcsözô
kapcsolatot ápoltam a polgármes-
teri hivatallal és a helyi civil szerve-
zetekkel is. 

A gyülekezet, amikor ide kerül-
tem sem volt maradéktalanul ön-
fenntartó, azaz a hívek havi adomá-
nyai nem fedezték a minden havi ki-
adásokat. A presbitériummal mindig
együtt sáfárkodtunk a ránk bízott ja-
vakkal, tartottuk fent a gyülekezet
mûködôképességét évrôl-évre.

Az itt töltött évek alatt, több
külföldi támogatást szereztem a
gyülekezet számára, a németországi teológiai tanulmányaim so-
rán szerzett személyes kapcsolataim révén is. Rendszeres mûkö-
dési és beruházási támogatásokat kaptunk az egyházunk köz-
ponti forrásaiból, valamint kisebb részben a helyi önkormány-
zattól, és a remshaldeni testvérvárostól is. Ennek segítségével va-
lamint a híveink áldozatos támogatásával meg tudtuk teremteni
a gyülekezetünk évenkénti költségvetési egyensúlyát. 

Elsôsorban pályázati forrásokból, valamint a híveink és a pres-
bitérium munkájával teljesen megújítottuk a szinte statikai ala-
pok nélkül épült, erôsen vizesedô már-már életveszélyes templo-
munkat. A felújítás szinte tetôtôl talpig megtörtént. Elkészült a
templombelsô teljes felújítása (új lélegzô belsô vakolat, elektro-
mos felújítása, padok felújítása, freskók, belsô díszítô elemek tel-
jes restaurálása – Windeisen Bredák Ilona önzetlen felajánlása ré-
vén, szószék és egyéb díszítô elemek felhelyezése, közadomány-
ból új orgona beszerzése, hangosítás megoldása, új szônyegek
felhelyezése, a lugosi testvérgyülekezetünk adománya által ma
már új, eredeti székely világítórendszerünk van stb.).

Szintén elsôsorban pályázati források, valamint a gyüleke-
zeti tagjaink személyes áldozatos munkái lehetôvé tették a
templomunk külsejének a megújítását is (a repedezett fôfalak
külsô vaspánttal történô teljes stabilizálása, új légáteresztô, vi-
zesedést gátló háromrétegû külsô vakolat, új csapadékelvezetô
rendszer, födém, díszítô csillag kiépítése, az udvar bejárati ré-
szének burkolása, és részbeni parkosítása, vadonatúj székely
kapu felhelyezése, külsô világítás megoldása stb.) Többszöri
telekcsere eredményeképpen tulajdonunkba került egy a köz-

ségünk centrumában
lévô többcélúan fel-

használható értékes ingatlan. Átfogó, tripartid rendszerû,
hosszú távú együttmûködésben biztosítottuk a tulajdonunk-
ban lévô temetô mûködését.

Sokszor részt vettünk és helyet adtunk az egyházmegyénk és
az egyházkerületünk alkalmain. A rendszeres ifjúsági összejövete-
leteken hosszú évek óta megrendezzük a lugosi testvérgyülekeze-
tünkkel közösen a nyári hittantáborunkat, évenként váltakozva,
hol Erdélyben, hol a Balatonnál. Kisebb fiataljaink számára nya-
ranta helyi, napközi otthonos jellegû bibliatábort szervezünk.

Férjem, aki a gyülekezet „mindenese” és segítôtársam, már
a kezdetôktôl fogva kialakította segítségemre a gyülekezet
komplex, naprakész nyilvántartási adatbázisrendszerét. Ez által
minden kimutatást, lekérdezést azonnal az egyház tagok ren-
delkezésére tudja/tudtam bocsátani. 18 éve rendszeresen
megjelenik az általa alapított Gyülekezeti Híradó. 1988 óta
mûködteti a gyülekezet honlapját: http://www.etyek.refegy-
haz.hu, ahol az aktuális híreken túl, rendszeres (saját készítésû
és utómunkálatú) videó felvételek találhatók egyházunk életé -
nek fôbb eseményeibôl.

Pénzügyi gazdálkodásunk konszolidálására – jóval a köz-
ponti elvárások elôtt – bevezettük a szoros elszámolású kettôs
könyvvitelt.

18 év ittlétem alatt, az egyházme-
gyénk fôhatósága, vizitációs biztosa,
egyházközségünk mûködését mindig
rendben találta, ellene soha semmi-
lyen kifogást nem emelt. Zárószó-
számadását, költségvetési tervét év-
rôl-évre érdemi észrevétel nélkül el-
fogadta. Az éves könyvvizsgálatok a
fôkönyvekben soha semmi érdemi hi-
bát nem találtak, az esetleges észrevé-
teleteket mindig szem elôtt tartva, és
azt elfogadva, rendre orvosoltuk.  

Ez ma már a múlté. A 2008. évi
világgazdasági válság után egyházközségünk gazdasági helyzete
folyamatosan romlott, és kénytelenek voltunk a folyó kiadásain-
kat egyre növekvôbb mértékben a tartalékaink felhasználásából
pótolni. Ennek az lett az eredménye, hogy egyházközségünk-
nek akut likviditási gondjai alakultak ki, amelyet külsô segítség
nélkül nem tud megoldani. Gyülekezetünknek, egyetlen kifize-
tetlen számlája van, ami csôtörés következtében keletkezett víz-
számla, és amit hat havi részletben fizetendô majd ki, de elvileg
erre is meg van már a fedezet, mert mintegy 400 ezer forint
készpénzállománnyal rendelkezik az egyházmegye jóvoltából.
Ennek ellenére mégis drasztikusan lépnünk kellett a likvid tôke-
hiány megoldása érdekében. Egyházmegyénk megoldásképpen
az egyházközség újbóli megerôsödés ideéig, átmenetileg helyet-
tes lelkészi státusz ellátását javasolta. Azaz egyházközségünknek
átmenetileg nem lesz helyi parokiális lelkésze, és a szolgálatokat,
hitoktatást körzetesítés keretében fogják ellátni.

Hogy milyen volt Etyeken az elmúlt 18 év? Nehéz, és mun-
kával teli, de telis-tele szép élményekkel, rengeteg emberi kap-
csolattal, megismert sorsokkal gazdagodtunk. Bár nehéz a bú-
csú, de hálás szívvel gondolok az itt eltöltött évekre. Kérem az
Úristen segítségét az egyházközség megerôsödésére, hitbeli
épülésére, és a községünk szebb jövôjére. Pál apostol szavaival
búcsúzom: „Azért szeretett atyámfiai erôsen álljatok, mozdítha-
tatlanul, buzgólkodván az Úrnak dolgában mindenkor, tud-
ván, hogy a ti munkátok nem hiábavaló az Úrban.”

Etyek, 2014. április 30.
dr. Révész Jánosné református lelkipásztor

Egy emberöltô Etyeken – 783 búcsúszó
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Önkormányzati határozatok
90/2015. (IV.01.) – Döntés a Darányi Ignác terv kere-

tében mûködô Új Magyarország Vidékfejlesztési Program
(DIT ÚMVP) III. tengelyén belül a vidéki gazdaság és a
lakosság számára nyújtott alapszolgáltatások fejlesztésére
irányuló intézkedés újranyitásakor pályázat benyújtásáról

Etyek Nagyközség Önkormányzat Képviselô-testülete
megállapítja, hogy a fenntartásában mûködô Segítô Kéz Szo-
ciális Alapszolgáltató Intézmény által ellátandó szociális és
gyermekjóléti alapszolgáltatási feladatok (étkeztetés, házi se-
gítségnyújtás, családsegítés, gyermekjóléti szolgáltatás) megfe-
lelô színvonalú, Etyek település lakosságának teljes körét kielé-
gítô ellátásához – különös tekintettel Etyek Nagyközség külte-
rületi lakott területén (Dávidmajor) élôk ellátására – egy, az in-
tézmény részére napi szinten rendelkezésre álló gépjármû be-
szerzése  elengedhetetlenül szükséges. 

A testület kinyilvánítja azon szándékát, hogy gépjármû be-
szerzésre a jövôben kiírásra kerülô pályázaton indulni kíván. Elsô-
sorban legalább 18 személyes busz beszerzésére, amennyiben ez
nem lehetséges, akkor terepjáró beszerzésre nyújtja be pályázatát. 

91/2015. (IV.01.) – Döntés a dávidmajori lakosok
szállítására vonatkozó szolgáltatási szerzôdés tárgyában

A testület úgy dönt, hogy a VARGA-TOURS Kft-vel
2014. december 17. napján létrejött szolgáltatási szerzôdés
VARGA-TOURS Kft. általi felmondását 2015. április 03. napi
hatállyal elfogadja, szolgáltatási szerzôdést köt Varga Imre
egyéni vállalkozóval 2015. április 6-tól augusztus 31-ig terje-
dô határozott idôtartamra az Etyek külterületén lévô Dávid-,
valamint Klementin-major lakóinak az Etyek, Kossuth L. u. 9.
szám alatti orvosi rendelôbe, az óvodás gyermekek Etyeki Ne-
felejcs Német Nemzetiségi Óvodába, valamint az Etyeki
Nyelvoktató Német Nemzetiségi Általános Iskolában és Alap-
fokú Mûvészeti Iskolában alapfokú oktatásban részesülô gyer-
mekek iskolába történô szállítására, iskolai tanítási napokon
15.000 Ft/nap, nyári tanítási szünetben (június közepétôl au-
gusztus 31-ig) 10.000 Ft/nap szolgáltatási díj ellenében.

101/2015. (IV.22.) – Döntés a Pedagógusnap, a Köz-
tisztviselôk Napja, a Magyar egészségügy napja és a Szoci-
ális Munka Napja költségeinek elfogadásáról

A testület úgy dönt, hogy az önkormányzat intézményei-
ben dolgozó közalkalmazottak és köztisztviselôk, az Etyeki
Nyelvoktató Német Nemzetiségi Általános Iskola és Alapfokú
Mûvészeti Iskola pedagógusainak köszöntése céljából a költ-
ségvetési tartalék terhére maximum 210.000 Ft összeget fordít
virág és köszöntôlap vásárlására, valamint az ezen alkalomból
szervezett programok, rendezvények megtartására.

103/2015. (IV.22.) – Etyek Települési Értéktár Bi-
zottság létrehozásáról és Szervezeti és Mûködési Szabály-
zatának elfogadásáról

A testület úgy dönt, hogy létrehozza az Etyeki Települési
Értéktárat és az Etyeki Települési Értéktár Bizottságot. Tagja-
inak a következô személyeket választja meg: Szabó Erika, Siro-
ki Angéla, Bauerné Hell Ilona, Gyurkócza Bendegúzné, Ma-
mikon Yengibarian. 

104/2015. (IV.22.) – Hozzájárulás az Etyeki Borút
Egyesület részére székhely bejegyzéséhez

A testület hozzájárul ahhoz, hogy Etyek Nagyközség Önkor-
mányzata kizárólagos tulajdonában lévô Magyar-kút Könyvtár és
Közmûvelôdési Intézmény (Etyek, Alcsúti út 1.,) épülete az
Etyeki Borút Egyesület székhelyeként bejegyzésre kerüljön. 

105/2015. (IV.22.) – Döntés az Etyeki Borudvar 68
Kft. parkolóhely megváltással kapcsolatba benyújtott ké-
relmérôl

A testület úgy dönt, hogy Etyeki Borudvar 68 Kft. részére
a Kecskegödör utcai 0406/6 hrsz-ú pince vonatkozásában 10
db közterületi parkolóhely-megváltását engedélyezi. Megváltá-
si díját bruttó 3.175.000 Ft-ban állapítja meg.

107/2015. (IV.22.) – Döntés a Nefelejcs Német Nem-
zetiségi Óvoda intézményvezetôjének nyilvános pályázati
kiírás nélküli, 2015. augusztus 1. napjától 2020. július 31.
napjáig tartó intézményvezetôi megbízásáról

A testület úgy dönt, hogy a Nefelejcs Német Nemzetiségi
Óvoda magasabb vezetôi teendôinek (intézményvezetô) ellá-
tásával a nevelôtestület több mint kétharmadának egyetértésé-
vel Bôsz Zsuzsannát bízza meg. A besorolásának alapjául szol-
gáló fizetési fokozat: Pedagógus „I”, a fizetési kategóriát (fo-
kozat): 15., ennek alapján bruttó garantált illetményét
314.900 Ft-ban, az intézményvezetôi pótlék mértékét az illet-
ményalap 60%-ában, (99.450 Ft-ban), így keresetét mindösz-
szesen bruttó 414.350 Ft-ban határozza meg.

109/2015. (IV.22.) – Döntés a Magyar-kút Könyvtár
és Közmûvelôdési Intézmény intézményvezetôjének veze-
tôi pótlék emelésérôl

A testület úgy dönt, hogy Török Gabriella Rita intézmény-
vezetônek a Kjt. 70.§-ában meghatározott vezetôi pótlékát
2015. május 1. napjától a korábbi 400%-ról 500%-ra emeli.

110/2015. (IV.22.) - Döntés a képviselô-testület tag-
jainak a köztartozásmentes adózói adatbázisba (KOMA)
való felvételét alátámasztó igazolás bemutatásának meg-
történtérôl szóló beszámoló elfogadásáról  

A testület tudomásul veszi, hogy a Pénzügyi, Ügyrendi,
Összeférhetetlenségi és Vagyonnyilatkozatokat Vizsgáló Bi-
zottság elnöke a köztartozásmentes adózói adatbázisba való
felvétel igazolásával kapcsolatban a jogszabályok által ráruhá-
zott feladatát elvégezte, és a képviselô-testület tagjainak a köz-
tartozásmentes adózói adatbázisba (KOMA) való felvételét
alátámasztó igazolás bemutatásának megtörténtérôl szóló be-
számolót elfogadja. 

111/2015. (IV.22.) – Ismételt döntés Etyek belterüle-
ti útjainak kátyúzására beérkezett árajánlatok elbírálásáról

A testület úgy dönt, hogy Blényesi Norbert egyéni vállalko-
zót (Etyek, Ötház utca 18/b.) bízza meg az Etyek belterületi
útjainak kátyúzás kivitelezési munka elvégzésével bruttó
530.000 Ft kivitelezôi díj ellenében. 

112-113/2015. (IV.22.) Döntés az Palatinusz és a
Gesztenyés utca burkolatának újraaszfaltozására beérke-
zett árajánlatok elbírálásáról

A testület úgy dönt, hogy a Puhi-Tárnok Út-és Hídépítô
Kft-t (Tárnok, Fehérvári út 34.) bízza meg az utcák burkola-
tának újraaszfaltozására a kivitelezési munka elvégzésével.
Gesztenyés nettó 7.794.768 Ft + Áfa, Palatinusz utca nettó
5.715.799 Ft + Áfa kivitelezôi díj ellenében.

114/2015. (IV.22.) – Döntés az etyeki orvosi rendelô
(Etyek, Kossuth L. u. 9. 8/1 hrsz.) külsô hôszigetelésérôl

A testület úgy dönt, hogy felkéri a polgármestert, kérjen be
újabb árajánlatokat az orvosi rendelô (Etyek, Kossuth L. u. 9.)
külsô hôszigetelésével kapcsolatban.

117/2015. (IV.22.) – Döntés a polgármester illet-
ményemelésérôl és költségtérítésérôl

A testület úgy dönt, hogy az elôterjesztés tárgyalását a
2015. májusi soros ülésére elnapolja, felkéri a jegyzôt, hogy
kérjen írásban állásfoglalást a Fejér Megyei Kormányhivataltól,
mint törvényességi felügyeletet ellátó szervtôl, hogy a Köz-
szolgálati tisztviselôkrôl szóló 2011. évi CXCIX. törvény
224.§. (4) bekezdése, valamint a 225/L.§-a alkalmazhatók-e a
polgármester illetményének legfeljebb 30%-kal történô meg-
emelésére vonatkozóan.
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Diákcsere
Az etyeki iskola hetedik osztályosai idén is lehetôséget kap-

tak, hogy a remshaldeni diákok és családjaik vendégszeretetét
élvezhessék egy héten át. A háromfordulós német nyelvi szint-
felmérô vizsgán elért eredményeik alapján Birkás Réka, Juhász
Nóra, Nagy Lívia, Sas Boglárka, Somogyi Lili Nóra és Szentmi-
hály Anna vehettek részt a programban. 

A hét során együtt jártak iskolába a fogadó diákokkal és
számos élményt nyújtó kiránduláson vehettek részt. A gyereke-
ket külön üdvözölte Remshalden polgármestere, Stefan Brei-
ter, aki elmondása szerint kiemelt feladatának tartja a testvér-
városi kapcsolatok ápolását. 

A gyönyörû napsütésben vidámparkban, élményfürdôben,
tavaszi fesztiválon és városnézésen jártak a gyerekek, ahol min-
den alkalmat kihasználtak a német nyelv gyakorlására is. Közös
programjainkon, a heilbronni Experimenta házban, illetve La-
ufenmühlében jártunk, és sérült felnôttek mindennapjaiba kap-
hattunk betekintést rengeteg pozitív élménnyel és erdei kirán-
dulással gazdagodva. 

A búcsúesten a fogadó családok közös szabadtéri grillezést
szerveztek számunkra és érezhetôen sajátjaikként kezelték a

magyar gyerekeket. A cserediákok hazaérkezésünk óta is aktí-
van tartják egymással a kapcsolatot és várják a német gyerekek
ôszre tervezett etyeki látogatását.

Ezúttal szeretnék köszönetet mondani Etyek Nagyközség
Önkormányzatának, a Testvérvárosi Tanácsnak és a Donausch-
wäbische Kulturstiftungnak, hogy támogatásukkal ismét meg-
szervezhettük az etyeki iskola cserediák programját. Külön kö-
szönöm Csizmadia Gábor kollégámnak, hogy idén is vállalta a
gyerekek utaztatását, illetve segítette a program színvonalas
megvalósítását.  

Az utazáson idén részt vett diákjaink válaszoltak a követke-
zô kérdéseimre: 

Szerinted miért fontos az etyeki általános iskolások számá-
ra a cserediák program? Mi volt a legfelejthetetlenebb élmé-
nyed a hét során?

Szentmihály Panka: Szerintem ez a cserediák kapcsolat
azért jó, mert új embereket, új helyeket ismerhetünk meg és
még a nyelvtudásunkat is fejlesztjük. A felejthetetlen élmény
számomra a Frühlingsfest volt.

Somogyi Nóra: Szerintem ez a cserediák kapcsolat sok min-
denben jó. Akár életre szóló barátságok is kötôdhetnek. Megis-

merhetünk egy új várost és új szokásokat. Meg persze ez a
német nyelvtanulásban is nagy elôrelépés. Nekem a hét
minden napja nagyon tetszett. Sôt, minden pillanata. Talán
a kedvencem az a nap volt, amikor Heilbronnban jártunk.

Sas Boglárka: Szerintem a legjobb ebben a cserediák
kapcsolatban az, hogy a német nyelvet nem csak az órá-
kon, hanem gyakorlatban is használhatjuk! Megtanuljuk a
mindennapi életben leggyakrabban elôforduló szavakat.
Nem is tudom, hogy mi volt a legjobb, mert az egész hét
varázslatos volt! Kiemelkedôen talán a mozi tetszett. 

Mi az, amitôl tartottál az utazás elôtt?
Nagy Lívia: Ôszintén szólva nem számítottam rá,

hogy ilyen jó lesz az egész. Azt hittem, nem tudok
majd megszólalni. Hát az elsô nap így is volt, de aztán
belejöttem a nyelvbe. Szomorú voltam, amikor el kel-
lett búcsúznunk, mert nagyon megkedveltük egymást -
de majd ôsszel újra találkozunk. 

Kazinczy-Jámbor Ágnes

Futóverseny
Március 26-án iskolánk 8 tanulója vett részt a Magyar Diáksport Szövet-

ség által megrendezett Diákolimpia mezei futóverseny megyei döntôjében,
Enyingen. Ôk a Csákvári területi válogatóról jutottak tovább. Aznap az idô-
járás is kegyes volt a versenyzôkhöz, hiszen 18 fokban, napos-felhôs idôben
versenyezhettek. A profi módon megrendezett versenyen korcsoportonként
70-80 tanuló állt rajthoz. A tömegrajt nagy tülekedést váltott ki , nagy küz-

delmeket hozott, 1400 ill.
2100 méteren. A követke-
zô eredmények születtek:
Fischer Fanni 7., Fischer
Márk 23., Miksa Csobán
26., a lány csapat 8.
(Ráczkevy-Eötvös Blanka,
Viczena Tímea, Viczena
Renáta, Mándoki Lili,
Kalmár Borbála)

Gratulálunk minden
versenyzônek a szép ered-
ményekért!

Máté Krisztina 
testnevelô

a Mûvészeti Iskola valamennyi
tanszakának közremûködésével

2015. május 30-án 
(szombaton) 16 órakor

a Mûvészeti Iskola udvarán
(Etyek, Kossuth u. 1.)

Szeretettel hívjuk és várjuk 
a hozzátartozókat 

és érdeklôdôket!

ÉVZÁRÓ 
GÁLAMÛSOR
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Mûvészeti iskola
Magyar Mûvészetoktatás Napja
A Magyar Zeneiskolák és Mûvészeti Iskolák Szövetsége

2001. május 12-én megtartott közgyûlésén határozott a Ma-
gyar Mûvészetoktatás Napja megrendezésérôl. Az országos
rendezvénysorozat napja minden év április havának utolsó hét-
végéje. A kezdeményezés célja: felhívni az ország lakosságá-
nak, a szülôk, a pedagógusok figyelmét 

- a mûvészeti nevelés fontosságára,
- a mûvészeti nevelés semmi mással nem helyettesíthetô ha-

tásrendszerére,
- a mûvészeti nevelésnek a gyermekek, a tanulók személyi-

ségének fejlôdésében, érzelmi életük gazdagításában betöltött
szerepére.

Idézet az MZMSZ nyilatkozatából: „Fontosnak tartjuk
hang súlyozni a mûvészetoktatás társadalmi hasznosságát, amely
elsôsorban a szabadidô tartalmas kihasználásában, a tanulók
szocializációjában és a fiatalokat ért káros hatások ellensúlyozá-

sában jelentkezik.
Fontosnak tartjuk
továbbá kiemelni
a mûvészetoktatá-
si intézmények sze -
 repét a helyi kul-
túrában és a ha-
gyományôrzésben.”

Április 28-i
növendékhang-
versenyünkkel mi
is kapcsolódtunk
a Magyar Mûvé-
szetoktatás Napja
idei rendezvénye-
ihez.

All Different All Equal - Multimedia and Diversity training
„Az Erasmus+ program az Európai Unió 2014-2020 között

futó oktatási, képzési, ifjúsági és sport programja.  Hét korábbi
EU-s támogatási programot fog össze egy komplex programban,
köztük a Fiatalok Lendületben Programot.”

Magyarországon az Erasmus+ program oktatási és képzési
fejezetét a Tempus Közalapítvány, valamint az Erasmus+ Ifju-
sági Programiroda koordinálja.

2015. március 9-17. között zajlott Birminghamben az a
képzés, mely az All Different All Equal – Multimedia and Di-
versity – címet viselte. Európa számos országából érkeztek a
résztvevôk. Volt közük EU tagállambéli, de azon túli ország is.
Magyarországról – a MeOut Alapítványt képviselve – négyen
érkeztünk a képzésre: Baranyai Barbara kulturális program-
szervezô, néptáncoktató; Mészáros Eszter pszichológus, dúla;
Szabó Tímea sportszervezô, személyi edzô és jómagam. Mind
a négyen különbözô kulturális szakterületet képviseltünk,
ugyanakkor mindannyian fiatalokkal, gyermekekkel és/vagy
szüleikkel foglalkozunk, valamint valamennyien irányító szere-
pet is betöltünk a mindennapi munkánk során.

A kurzus fô célkitûzése az volt, hogy a kulturális sok-
színûség jegyében a multimédia területén fejlessze a fiatalokkal
foglalkozó szakemberek kompetenciáit.

A nyolc nap igen szoros idôbeosztás szerint zajlott. Az el-
méleti ismeretek mellett nagy hangsúly volt a non-formális ta-
nulási technikák elsajátításán. Ezt legtöbbször a drámajátékok-
ra alapozott feladatok szolgálták. Trénereink – Ana és Max –
minden nap elvarázsoltak minket ötletesebbnél ötletesebb, hu-
morosnál humorosabb feladatokkal.

A hét közepén kialakított csoportoknak a kulturális sok-
színûség (építészeti, nyelvi, vallási, gasztronómiai) jegyében
kellett kisfilmet készíteniük, melyet a záró napon bemutattunk
egymásnak. Ehhez természetesen rengeteg segítséget kaptunk
az oktatóktól és a szervezôktôl egyaránt, de alapjában véve mi,
a résztvevôk, dönthettük el, mire fókuszálunk a forgatás alatt.
A megfeszített munka során – nyakunkban a kamerával – meg-
ismertük a várost, az itt élô nemzetiségeket és nem utolsó sor-
ban egymást is. Hihetetlen volt megtapasztalnom, hogy a kü-
lönbözô életkorú, más-más kultúrából érkezô fiatal felnôttek
milyen hamar egy hullámhosszra kerültek és teljes erôbedobás-
sal, a kitûzött célt szem elôtt tartva, vitték véghez feladatukat.
A képzésrôl tanúsítványt is kaptunk, melyet volt szerencsénk
Birmingham polgármesterétôl átvenni.

Hálás vagyok, hogy részt vehettem ezen a felejthetetlen
képzésen és büszke vagyok, hogy a kulturális bemutatkozó es-
tén még meg is énekeltettük és megtáncoltattuk a csoporttár-
sainkat.

Csige Ildikó
(forrás: http://ec.europa.eu/programmes/erasmus-plus/index_hu.htm)

Közösségi kert – Iskolakert
2014- ben vetôdött fel a gondolat, hogy szükség lenne

valamiféle kertismeretre, kertészeti gyakorlatra elemi fokon
a mai gyerekeknek is. Tavaly ôsszel megtettük az elsô lépés-
eket. Használatra kaptunk az Önkormányzattól egy terüle-
tet, amit az ôsszel felszántott Hamar József, a talajhoz a trá-
gyát a Bicskei Mezôgazdasági Zrt. biztosította. A tavaszi ta-
lajmunkákat Iharos Péter traktorával Garaguly Tibor polgár-
mester úr végezte.

A terület kialakítását néhány, de annál lelkesebb tanu-
lónkkal Horváth Ágota segítségével kezdtük meg. Kialakí-
tottuk az ágyásokat, kijelöltük az utakat, elvetettük az elsô
magokat.

Sikerült jó néhány eper palántát is ültetnünk, Miksa Cso-
bán nevelte elô nekünk. Azóta is folyamatosan látogatjuk a
kertet, várjuk az elsô növények megjelenését, Valami újjal
mindig találkozunk a kertben. Csak azt sajnálom, hogy akik
kitalálták a kertet, még nem sikerült a jelenlétükkel, munká-
jukkal részt venni a tevékenységeinkben.

Nagyon sok segítséget kaptunk: a szerszámokat az Ön-
kormányzattól, vetômagot, kerti eszközöket az Fehér Mar-
git segítségével, rengeteg vetômagot Till Mihálynétól.

A kertünk messze van attól, hogy közösségi kert legyen,
de reméljük,  ha munkánk ismertté válik, lesznek érdeklô-
dôk, esetleg a munkákban is rész venni akarók. Mindenkit
szeretettel várunk csütörtök délutánonként!

Visontai Erika, a kert vezetôje
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A Kult 11
Egye sület a Bar-
tók Béla úton szervezett fiatalok és profik számára mûvészeti
pályázatot és fesztivált. A program egy hónapig tartott, 

„Papír – Tér” címmel készültek újrahasznosított IKEA pa-
pír-csomagolóanyagokból papírszobrok, papír installációk. A
pályázatban elôször a megadott listából helyszínt választottak
a csoportok. A mûvek a választott boltok, galériák inspirálta té-
rélményre, az ott látott mûvekre, a vizuális élményekre reagál-
tak. A gyerekek a felhívás szerint dolgoztak, a mûvek témája a
„Tér – a saját tered, élettered, közösségi tered”.

A mûvészeti iskola tanulói
három helyszínen dolgoztak, az
elsô teret mi választottuk, a má-
sik kettô meghívásos volt. 

Elsô helyszín –
VinoPiano Bor-

galéria, ahol két csoport dolgozott: Viczena Tímea, Viczena
Renáta, Kovács Eszter, Kovács Valéria – Fedics Borbála, Fedics
Laura. Második helyszín – Pagony Könyvesbolt, ahol két kis-
csoport dolgozott: Nagy Mila, Loós Dóra – Lernyei Samu, Ler-
nyei András. Harmadik helyszín – DEFO LABOR – Kortárs
Galéria, itt négy csoport dolgozott: Horváth Barnabás, Bod-
nár Panna, Szücs Eszter – Fedics Annamária, Jolsvai Marcell,
Cserhalmi-Szabó Hanna – Németh Rebeka, Kôvári Luca Ilona
– Nagy Dorka, Vanpée Nathalie.

Nagy élmény volt képzômûvészeti tanszakos növendékeink
számára egy profi Design programon való megmutatkozás.

Lakatos Lilla
tanár, képzômûvészeti tanszak

Egy szemétszedés története
Történt egyszer egy március elejei napon, hogy elmentünk

sétálni a családdal Etyek egyik legszebb helyére, a tópartra és
környékére. Jó nagy kört tettünk meg, felmentünk a kápolná-
hoz és tó fölött lévô szántóföldekhez is. Gyönyörû idô volt,
sütött a nap, aznap a szél is alig fújt. A táj már zöldellt, a fákon
hasadtak a rügyek, tisztán látszott, hogy itt a tavasz. Minden
olyan idilli volt. 

DE. Mivel a fû még nem tudott magasra nôni, megmutatta
nekünk a természet, hogy mi mindennel kellene neki megbirkóz-
nia és mi az, amit szükséges lenne megemésztenie ahhoz, hogy
egészséges legyen. Látszott, hogy egyedül nem bír mindennel. A
fák, bokrok alatt rengeteg, évek alatt szétszórt szemét éktelenke-
dett. Szomorú volt látni a meztelen valóságot. Azt, hogy mi em-
berek mennyire nem törôdünk a környezetünkkel. 

Egy kósza ötlettôl vezérelve kerestem meg a polgármester
urat, aki a polgármesteri hivatal maximális támogatását ígérte.
Biztosítja számunkra az eszközöket, elszállíttatja az ösz-
szegyûjtött szemetet. Aztán az Etyeki Horgász Egyesület el-
nökét, Ugocsai Pétert hívtam, aki szintén elsô szóra támogatta

a tervemet, elvállalta, hogy fôznek a
résztvevôknek egy ebédet. Ennek le-
bonyolításában Kiss Péter segített ne-
künk. A Schlotter pékségtôl kaptuk a
kenyeret, a Kattra Pincészettôl a bort

az ebédhez. Magyar Dávid elkészítette az esemény plakátját,
Schmidt Béla vállalta, hogy behordja a zsákokat a faluba. Min-
den olyan volt, mint a mesében. 

Elkezdhettem szervezni a szemétszedést. Ezalatt az idô alatt
sok pozitív élménnyel lettem gazdagabb, amiért nagyon hálás va-
gyok. Olyan példaértékû összefogást tapasztaltam a mi kis köz-
ségünkben, ami megerôsítette bennem azt, hogy jó itt élni. 

Április 25-én reggel 9 órakor volt a gyülekezô a horgász-
háznál. Sokan összejöttünk, kicsik és nagyok. Jó volt látni,
hogy a gyerekek milyen lelkesedéssel vettek részt a keresésben.
Térkép alapján osztottuk fel a területet. Hamar gazdára talált
minden rész. Dél körül mindenki visszaért, egész nagy terüle-
tet sikerült megtisztítani. Ebbôl is látszik, hogy ha vannak lel-
kes emberek, akkor sokat tudunk tenni a természetért és kör-
nyezetünk rendezettségéért. Ami még nagyon fontos, hogy a
részvevô gyerekek picit más szemléletet kapnak egy ilyen prog-
ram alkalmával. Azt tanulják meg tôlünk, hogy szükséges segí-
teni a gyengébbeket és nagyobb figyelmet kell fordítani a lakó-
helyünk tisztaságára.

Azután kész lett a nap fénypontja, az ebéd. Olyan finom
babgulyást még életemben nem ettem, mint amit Nyitrai Gá-
bor fôzött nekünk. 

Ezúton is szeretném megköszönni minden résztvevônek és
mindenkinek, aki valamilyen módon elôsegítette ennek a nap-
nak a sikerességét. KÖSZÖNÖM!

Ha úgy gondolod, hogy Etyek más részein is elkelne egy
tisztogatás, akkor fogjunk össze újra és
ismételjük meg ezt a remek napot. Bí-
zom benne, hogy egyre kevesebb dol-
gunk lesz, de ha nem, akkor remélem si-
kerül hagyományt teremteni. Egy ilyen
nap nem csak hasznos, de arra is alkal-
mas, hogy mi, Etyekiek jobban megis-
merjük egymást.

Orosi Tünde
Etyeki Lelkesek Klub 

www.lelekfa.hu

Kult 11 – Bartók Béla Boulevard – DESIGN utca
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Segítô Kéz

Hónapról hónapra
A tavasz második hónapja kicsit változékony idôjárással le-

pett meg minket. Kaptunk hideget-meleget, nem hiába mond-
ják, hogy bolond hónap az április.  Neve a latin „aperire” szó-
ból származik, jelentése: megnyitni. Ez utalás a megnyíló ter-
mészetre is. A népi kalendárium szerint Szent György hava.
Ezen a napon hajtják ki az állatokat a legelôkre. Az idei évben
ebben a hónapban ültük Húsvét ünnepét.

Nappali ellátás – Idôsek Klubja
Áprilisi programjaink közül kiemelnénk a csigatészta készí-

tést, amit már második alkalommal szerveztünk meg és közkí-
vánatra lesz még folytatás. Ebben a hónapban a Budakeszi Va-
dasparkba kirándultunk, körbesétáltuk a vadonélô állatokkal
benépesített kifutókat, gyönyörû környezetben ebédeltünk.
Ebéd után a Szép Juhászné néven ismert Gyermekvasút megál-
lóhoz vitt minket Bojtok Laci és a kisvasúton tettük meg a távot
a János-hegyig. Ott embert próbáló meredek lépcsôsor vezetett
felfelé a libegôhöz, de klubtagjaink vidáman teljesítették ezt az
erôpróbát is. Kisebb létszámú csapattal egészen az Erzsébet-ki-
látóhoz gyalogoltunk fel. A nap záró pontja a libegôzés volt, a
végállomáson pedig ismét buszra szállva jöttünk haza. Hazafe-
lé jövet még belefért egy séta Biatorbágyon a felújított Viadukt
és környékén, majd ezután a jól megérdemelt fagylalt.

Májusi program elôzetes
Május 5-én Majális, és közös fôzés lesz az udvarban.
Május 12-én 14 órától Bûnmegelôzési elôadás – idôseknek.

Minden érdeklôdôt szeretettel várunk!
Május 19-én Németh Józsefné Márti Biorezonancia szûrést

és elôadás tart (erre is várjuk az érdeklôdôket). 
Május 26-án Kirándulunk Gyöngyösre és a Kékestetôre. 

Családi Napközi
Hozzánk is megérkezett a nyuszi Húsvétkor. Szorgos ke-

zek ajándékot készítettek szüleiknek: kiskosárban színes tojást.
Ellátogattunk az óvodába, ahol újrahasznosított anyagokból
készült használati tárgyakat csodálhattunk meg. Ez a rendez-
vény a Föld Napjához kapcsolódott. Mi sem felejtettük el ezt
a napot, hiszen virágokat ültettünk az intézmény udvarán.
Várjuk a pillangókat! Nagy készülôdés folyik nálunk, hiszen
május hónap elején Anyák Napját ünnepeljük! 

Családsegítô és Gyermekjóléti szolgálat
Pszichológus álláshelyünket továbbra is pályáztatjuk (napi 4

órás), nagyon várjuk az új kollégát, nagy szükség lenne munká-
jára. Nehézséget jelent az alkalmas munkavállaló megtalálása,
hisz a követelmények magasak, míg a közalkalmazotti bértábla
alapján kifizethetô félállás munkabére alacsony. Szerencsés lett
volna, ha sikerül az iskolának a másik félállásra státuszt szerez-
ni, így vonzóbb lehetôség lenne a munkavállaló oldaláról.

Április 18-án az iskola Szülôi Munkaközösségével karöltve
drogprevenciós szülôi estet szerveztünk intézményünkben.
Második alkalommal látogatott el hozzánk Centgraf Károly a
Ráckeresztúri Drogrehabilitációs Intézet szakmai vezetôje két
gyógyulófélben lévô fiatallal, W. Gáborral és V. Andrással. Kí-
méletlen, megdöbbentô ôszinteséggel meséltek életútjukról és
szenvedélybetegségükrôl. A szenvedélybetegség sokszínûségét
jól példázta az este, szóba került a kábítószer-, az online játék,
valamint a szexfüggôség is. Az érdeklôdô közel 60 szülô, peda-
gógus nyíltan feltehette kérdéseit, kerestük a fiataloknál a kivál-
tó okokat, magunkban pedig a szülôi felelôsséget. A szülô fele-
lôssége óriási, pláne ha egyedül próbál megbirkózni az anya-apa
szerepkörrel és megtartani a családi fészek melegét. 

Szeretnénk a jövôben egy-egy aktuális témakörben elôadást
szervezni elôször az iskolás gyermekeknek majd utána kizárólag
felnôtteknek szülôknek, érdeklôdôknek beszélgetôs szülôi estet.
Jelenleg szervezés alatt áll a Média veszélyeirôl szóló elôadás,
melyen szeretnénk megmutatni, hogy a korlátlan használata a
korlátlan internet-, számítógép használat, a televízió nézés és az
okos telefonok milyen veszélyeket rejtenek a gyermekeinkre rö-
vid- és hosszútávon egyaránt. Figyeljék felhívásainkat!  

Soósné Kurucz Ágnes, Némethné Pájer Anna, 
Salamon Zsuzsanna, Egger Ilona és Miksa-Kovács Orsolya

SZOLGÁLTATÁSAINK:
Horgoló- és kötô-suli: hétfônként 14 órától.
Idôsek átmozgató tornája: hétfôn és csütörtökön 9 órától.
Meridián torna: hétfôn 8.30-9-ig, 14-14.30-ig, csütörtökön
8.30-9 óráig.
Az EFI Iroda szervezésében ingyenes alakformáló torna
szerdánként 18-19 óráig. Beszélgetô és probléma megoldó
klub csütörtökönként 17-19 óráig.
Internet használati lehetôség: ügyfélfogadási idôben.
Egészségmegôrzô felszerelések használati lehetôsége: vér -
nyomásmérés, bioptron lámpa, masszírozó készülék, szoba -
kerékpár.
Adományok fogadása folyamatosan: ruha, játék, könyv,
használati tárgyak.
Ruhabörze idôpontjai: május 13-án és 27-én 9 órától.
Önkéntes munkavállalókat (középiskolás diákok, aktív korú, el-
látásban részesülôk) fogadunk, az önkéntes munkáról igazolást
tud intézményünk kiállítani.
Weboldalunk új címe: www.segitokezetyek.hu
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Pusztavámon járt a Rosmarin kórus
XII. alkalommal került megrendezésre 2015. április 18-án

a Pusztavámi Kórustalálkozó, mely családias hangulatúra sike-
redett, köszönhetôen annak, hogy a hat fellépô énekkar tagjai
ismerôsként köszöntötték egymást.

A köszöntô beszédek után az öt meghívott kórus adta elô
mûsorát: a szigetszentmártoni, akik ezen az eseményen visel-
ték elôször vadonatúj fellépô ruhájukat, majd a geresdlaki Pa-
csirta kórus, akinek finn tagja is van, ezért szoktak finnül is
énekelni, ôket a Máriahalmi dalkör követte, negyedikként a
Gánti Német Nemzetiségi Hagyományôrzô Dalkör, tagjai
közt polgármester asszonyukkal. 

Kórusunk a házigazdák elôtt léphetett színpadra és adta elô
sváb dalcsokrát. Az arany minôsítésû énekkarunk karvezetôje
Buzál Jánosné Ilonka, állandó kísérônk harmonikán Róth An-
tal. Szerencse, hogy készültünk egy ráadás dallal, mert a jó
hangulatú elôadás végén elô is kellett venni a tarsolyból.

A programot a kétszeres ezüst minôsítésû Pusztavámi Né-
met Nemzetiségi Énekkar zárta. A kórus 1976-ben alakult
Endrôdi Alfréd iskolaigazgató és kántor vezetésével. Pusztavá-

mi, régen elfeledett német népdalok felelevenítését, felkutatá-
sát tûzték ki célul. Jelenleg Trifoli Roland és Petrényi Ferenc kí-
sérik az énekkart harmonikával. 

Az ízletes vacsorát követôen a Heimattöne Kapelle biztosí-
totta a talpalávalót a svábbálban. A pusztavámiak nagyon ked-
ves vendéglátók voltak. Köszönjük!

Rosmarin Kórus
Fotó: Till Mihály

Kerékpáros sikerek
A Hungaro Fondo Nonprofit Kft. által üzemeltetett Etye-

ki Kerékpáros Klub egy törökbálinti klub összeolvadásával az
idén TuttoBici Hungarofondo néven versenyez. 

Utánpótlás versenyzôink, akik mindannyian az Etyeki Álta-
lános Iskola ta-
nulói, 2015. áp-
rilis 17-én Pé-
csett jártak a Re-
gionális kerékpá-
ros diákolimpi-
án, amelyet csa-
patban nyolc is-
kola közül össze-
tettben megnyertek! Ez a klub fennállásának elsô utánpótlássi-
kere, amire nagyon büszkék vagyunk a felkészítôkkel együtt.
Korábbi felkészítôk: Lengyel Gábor és Ivanics Gergely, jelenlegi
felkészítôk: Epres Kori és Garamszegi László.

A csapat tagjai és eredményeik:
II. korcsoport B – fiú: 1. Molnár Gergely, 2. Miksa Cso-

bán, 3. Lernyei András
III. korcsport B – leány: 1. Fischer Fanni
III. korcsport B – fiú: 2. Fischer Márk, 4. Tibay Zsombor

Öt, hat, hét, és!
Fényképezôgépek, videók, tabletek és ideges, aggódó tekin-

tetek. Ôk a szülôk. El ne késsünk! Beraktuk a cipôt? Hol vannak
a többiek? Ki látta Dorka nénit? És mikor kerülünk sorra? 

Nos, igen. Ovis gyerkôceink életük elsô rock and roll ver-
senyére készülôdtek. Azaz készülôdtünk, mi, szülôk. Voltak
már bemutatók, de ez mégiscsak egy komolyabb megmérette-
tés. Izgultunk.

Kevésbé ôk, az apró érintettek. Önfeledten szaladgáltak a
zsúfolásig megtelt Sport 11 Sportcentrumban. Messzirôl ki-
szúrták Dorka nénit, mosolyogva integettek, aztán odafutottak
egy gyors bemelegítésre. Ritmusra repkedtek a copfok, dobog-
tak az apró lábak. Akárcsak az oviban, nevetve, önfeledten, já-
tékosan. 

Dorka néni maga köré gyûjtötte a gyerekeket, elmondta,
hogy mi fog történni. Elhangzott a
kulcsmondat is: végig ott lesz, segít,
nincs ok aggodalomra. A kis táncosok-
nak ez éppen elég is volt: ha nincs ok ag-
godalomra, akkor jó! A fellépés pillana-
táig kihasználták az idôt és csacsogtak,
játszottak, nézelôdtek.

Hogy micsoda? Hányadik szekció,
hányadik kör? És hol várja Dorka néni a
fellépôket? És honnan kell bemenni a
táncparkettre és merre kell távozni?

Ahogy mondani szokták, egy zabszem
sem fért… a szülôkbe.

Aztán egyszer csak eljött a pillanat.

Miután tátott szájjal megnéztünk néhány bajnok párost és for-
mációt és konstatáltuk, hogy egykoron ôk is ovisként kezdtek,
elkezdôdött a verseny. A mieinknél is kisebbek nyitottak. Néz-
tük ôket, közben megpróbáltuk kézben tartani a dolgokat, no-
ha az etyeki ovisok és tánctanáruk, Tamási Dorottya igen jól
összeszokott csapat. Ôk pontosan tudták, mikor ki következik,
mi a dolga, hol kell állnia, hogy tartja a kezét és hová néz. 

Aztán öt, hat, hét, és…
Mini páros és mini duó kategóriában léptek fel a mieink, az

etyeki oviból összesen tízen. Kattogtak a vakuk, forogtak a ka-
merák, csöpögtek a könnyek… szertelen kis ovisaink koncent-
ráltsága döbbenetes volt. Egytôl egyig a zenére, a párjukra, Dor-
ka nénire összpontosítva adták elô a jól begyakorolt koreográfi-
át, amit alig egy évvel ezelôtt még kimondani is alig tudtak. 

Mindenki hatalmas tapsot kapott. Meg is érdemelték. Még a
tavaszi szünetben is edzettek, és máris (május 17.) újabb ver-

senyre készülhetnek. De elôtte még: a
Rock and Magic SE rendezi az idén az
országos bajnokságot, ahol az etyeki ovi-
sok is színesítik fellépésükkel a programot
(május 9.): Valastyán Ágnes és Vitályos
Etele (mini páros kategória – 3. hely – a
fotón), Brandeis Lilien és Illés Noémi (mi-
ni duó – 4. hely), Szikla Anna és Szûcs
Réka (mini duó – 5. hely), Illyés Eszter és
Zólyomi Zsófia (mini duó – 6. hely)

Gratulálunk az eredményekhez és
köszönjük az élményt, gyerekek! Na-
gyon büszkék vagyunk rátok!

Bauer Barbara
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Az Etyeki Borút Egyesület 2003-
ban alakult 17 alapító taggal borvi-
dékünk szolgáltatóinak: borászatai-
nak, helyi termék elôállítóinak, kéz -
mûveseinek, szállásadó- és vendég lá -
tóhelyeinek összefogásával. Jelenleg
43 tagja van, az általuk képviselt szô-
lôterület meghaladja az 1000 ha-t.

Az Egyesület létrehozásának és
mûködésének célja az Etyek-Budai
Borvidék kulturális örökségének, a
történelmi borvidék kultúrájának

megóvása; a borvidék központjában, Etyeken borút létrehozása,
a község sajátos arculatának és egységes tájegységi képének ki-
alakítása, erôsítése, a borturizmus fellendítése, a 300 éves bor-
kultúrában rejlô fejlesztési lehetôségek kibontakoztatása.

Az egyesület feltárja a fejlesztési célok és programok finan-
szírozási lehetôségeit, különös tekintettel a kormányzati pénz-
alapok és egyéb pályázati lehetôségek bevonásával. Nagy hang-
súlyt fektet a minôségi bortermelés elômozdítására, a borturiz-
mus, falusi turizmus fejlesztésére, Etyek szôlôültetvényeinek,
ökológiai arculatának megóvására, a helyi minôségi borok pia-
cának és keresletének növelésére, a mûvészeti, kulturális,
mûemlék és népi építészeti értékek védelmére, a fentiekhez
fûzôdô érdekek megfogalmazására és képviseletére. Az Etyeki
Borút Egyesület minôsítési rendszere garantálja a védjegytáb-
lával ellátott borúti szolgáltatások kiválóságát.

Az egyesület eddigi tevékenységei: 
l Borút szervezése a borvidéket jelentôsen reprezentáló

(Etyek, Tök, Páty, Alcsút, Felcsút, Budafok) borászai, helyi ter-
mék-elôállítói, szálláshely és étkezési szolgáltatói összefogásával.

l A borúti információs térkép és irányító táblarendszer el-
helyezése.

l A borutat bemutató kiadványok elkészítése és terjesztése,
honlap üzemeltetése.

l A borvidékre vonatkozó borturisztikai és marketing stra-
tégia elkészítése.

l Rendezvények, akciók, elôadások, tanfolyamok és szak-
mai kirándulások szervezése.

l Szakmai kiállításokon való részvétel. 
l Pályázatírás, megvalósítás menedzselése, jelentés készítése.
Az egyesület sikeresen pályázott az Európai Mezôgazdasági

Vidékfejlesztési Alapból finanszírozott, a LEADER Helyi Akci-
ócsoportok közremûködésével 2013-ban nyújtott  turisztikai te-
vékenységek ösztönzéséhez kapcsolódó támogatásra, amelynek
keretében 3.533.030 Ft pályázati forráshoz jutott. Ennek a for-
rásnak a segítségével tudta bôvíteni szolgáltatásaihoz kapcsoló-
dó eszközállományát 2 db nagyméretû rendezvénysátorral, 3 db
borhûtôvel, 4 db teraszfûtô kandeláberrel, 5 db könnyen szállít-
ható kínáló asztallal és 15 db összecsukható székkel. Az eszkö-
zöket megfelelô garancia és használati szerzôdés mellett civil
szervezetek igénybe vehetik rendezvényeik lebonyolítására.

A pályázati beruházásból megvásárolt eszközöket nyílt nap ke-
retén belül a 2015. május 23-24-én megrendezésre kerülô Etyeki
Borangoló rendezvény alkalmával mutatjuk be a nagyközönség
számára. A helyszínen bor, pogácsa és házi sajt kóstolót tartunk. 

További tervek:
Az egyesület célja, hogy az Etyek-Budai Borvidék és vonzás-

körzetéhez tartozó fogyasztók egyre szélesebb körben ismerjék
meg és fogyasszák a borvidék borait, helyi termékeit, ismerjék
meg és vegyék igénybe a minôsített borút szolgáltatásait.

A fenti célok eléréséhez a borvidéki borok minôségét, jó hír-
nevét és ismertségét kell tovább javítani, fejleszteni, valamint biz-
tosítani kell marketing támogatását az alábbi lehetôségekkel:

l a borvidék ismertségének erôsítése, borturisztikai szolgál-
tatások lehetôségeinek bôvítése és minôségének fejlesztése, pi-
acra jutási feltételeinek javítása,

l borászatok összefogásával egységes piaci fellépés, marke-
ting tevékenység, megjelenés eseményeken, rendezvényeken,

l helyi jellegû rendezvények, kóstolók szervezése,
l a minôsített borút (és maga a minôsítési rendszer) reklá-

mozása a médiában történô hirdetések és (többnyelvû) borúti
kiadványok segítségével,

l borturisztikai szolgáltatók szakmai oktatása.
Az egyesület tervei között szerepel továbbá az Európai Boru-

tak Közös Minôsítési Rendszeréhez (VinTour projekt) való csat-
lakozás, valamint egy, a turisták tájékoztatását szolgáló informá-
ciós pont kialakítása. (Etyeki Borút Egyesület sajtóközlemény)
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Korda filmes tábor
Közép-Kelet-Európa legnagyobb filmes élményközpont-

ja idén is várja a filmkészítés iránt lelkesedôket! Forgass,
szinkronizálj, szerepelj, ismerd meg mind,en titkunkat!

Ízelítô a programból:
A stúdió története Ó Filmtrükkök, egy forgatás érdekes-

ségei Ó Állatszereplôk Ó Mit csinál a rendezô úr? Ó Casting,
a szereplôválogatás rejtelmei Ó Filmklip forgatás profikkal Ó
Tûz, víz, fegyverek – a kaszkadôr munkája Ó Élet a közép-
korban – látogatás az elzárt díszletvárosban Ó Szólaljanak
meg a sztárok a Te hangodon Ó A Korda fivérek kalandos
élete Ó Filmkvíz Ó Fotószafari a reneszánsz Rómában 

A programokat a Korda Stúdió filmes szakemberei és a
Filmpark animátorai vezetik.

Turnusok:
- 1. turnus (8-14 éves korcsoport): június 22 - június 26
- 2. turnus (14-18 éves korcsoport): június 29 – július 3. 
- 3. turnus (8-14 éves korcsoport): július 6 – július 10. 
- 4. turnus (14-18 éves korcsoport): július 13 – július 17.
- 5. turnus (angol nyelvû, vegyes korcsoport): július 20-24.
A turnusok minimum 25 fôvel indulnak!

Bôvebb információ és jelentkezés: tabor@kordafilmpark.hu

NAPI MENÜ
Minden hétköznap Etyeken a Körpince u. 4-ben, 

a polgármesteri hivatal mellett
Szolgáltatásaink: 
• változatos kínálat, naponta friss meleg étel,
• házias ízek
Árak: - zóna adag menü: 600 Ft

- nagy adag menü: 1000 Ft
- nagy adag második fogás: 800 Ft

• házhozszállítás 150 Ft/lakcím
• rendezvényekre rendelést felveszünk
Minta heti étrendünkbôl:

hétfô: húsgombóc leves, sajtos-tejfölös makaróni
kedd: erôleves, burgonyafôzelék, vagdalt 
szerda: tojásleves, vadas tokány, zsemlegombóc 
csütörtök: gyümölcsleves, rántott szelet, rizi-bizi 
péntek: frankfurti leves, aranygaluska, vaníliasodó

Rendelés: 06-70/200-7740 – etyekiebedelo@hotmail.com

Szelektív hulladék elszállítása: május 12. kedd
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Április 30. – A méhek Napja
Tavasszal a természet megújul, így az Országos Magyar

Méhészeti Egyesület 1994-ben április 30-át jelölte meg a mé-
hek napjának. Sokat tudunk ezekrôl a szorgalmas kis lényekrôl,
legtöbben munkájuk eredményével, a mézzel találkozunk ter-
melôknél, az üzletek polcain. De ahhoz, hogy mindezt megvá-
sárolhassunk, sok munkára van szükség.

A méhész is sokat dolgozik, nem csak a méhek. Fontos,
hogy elegendô „méhlegelô” álljon rendelkezésre, hiszen ezek-
bôl gyûjtik a nektárt. Egy kg mézhez 3-4 kg nektár begyûjté-
se szükséges, ez hatalmas mennyiség, ha be-
legondolunk, hogy egy méhecske közel hat
hétig él csupán. Egy szorgalmasan dolgozó
méh élete során egyetlen kanálnyi mézet
gyûjt össze! A nektározáshoz szükséges a
csapadék, hiszen ez adja a nektárt, ennek hi-
ányában nem nektároznak a növények, nem
lesz méz. Fontos még a kaptárban zajló
munka is, hiszen újabb és újabb dolgozók
születnek, sok a munka, sok a gyûjteni való. A születô méhe-
ket dajkálni kell, a viaszsejteket takarítani, a begyûjtött nektár
átdolgozni, míg a benne lévô víztartalom csökken, sûrûsödik a
méz. A kaptárban télen-nyáron egyforma hômérsékletrôl a
szellôztetô méhek gondoskodnak. 

A méhek éjjel sem alszanak, és téli álmuk sincs. Nappal a
gyûjtés, éjjel a begyûjtött mennyiség feldolgozása a feladatuk.
Folyamatosan dolgoznak, a legszorgalmasabb állatok! Életük
legfontosabb idôszaka az akác virágzása, de addig is van teen-
dô, hiszen februártól, ha jó idô van, méheink már dolgoznak.

Virágzik a mogyoró, pattannak a fûz bokrok, a tavaszi virág-
ok, ebbôl készül a vegyes virágméz, benne minden finom íz-
zel, illattal. Gyümölcsfáink, bokraink termését is munkájuk-
nak köszönhetjük.  Ezt követi a repce, majd az akácméz. Nyí-
lik a hárs, majd a nyári virágok, lucerna, facélia, amibôl a nyá-
ri vegyesméz lesz. Nyár közepén a napraforgó, amibôl már
télire is marad a kaptárakban, hiszen a méhek nem csak
gyûjtik, hanem fogyasztják is a mézet. Azt szoktam mondani
a gyerekeknek, hogy a méhecskék nem szoktak betegek len-
ni, mert sok mézet esznek! A méhek munkájának köszönhet-
jük még a virágport és a propoliszt is. Ezek mind egészséges,

egészséget megôrzô termékek. Fogyasszuk
hát szívesen! 

Sokan félnek a méhektôl, a szúrásuktól.
Nem kellemes, az bizonyos. Tudnunk kell,
illat-érzékelésük kiemelkedô, így a parfü-
mök, arcvizek, öblitôk nem minden esetben
tetszenek nekik. Ekkor szúrnak, kérdezés
nélkül. Akkor is, ha szorult helyzetbe kerül-
nek. Ruházatba bekerülve, jobb, ha rájuk

csapunk, mielôtt megszúrnának. Hagyjuk ôket dolgozni, ke-
rüljünk ki az útjukból. Ôk akkor lesznek idegesek, ha nem
dolgozhatnak.

Segítsük ôket, ültessünk sok virágzó fát, bokrot és növényt.
Ezzel magunknak is jót teszünk, hiszen a begyûjtött mézet mi
fogyasztjuk el, saját egészségünknek teszünk vele jót. Ne csak
télen jussanak eszünkbe ezek a szorgos kis állatok, amikor
megbetegedve keressük a mézet a teánkba! Nyáron is, hiszen
nekünk dolgoznak!

(Németh család – etyekiméz)

Nyárfák kivágása 
Az elmúlt napokban zajos láncfûrészekkel dolgozott egy

speciális brigád két napon át a Deák Ferenc utca végén. A kör-
nyék lakosságának kérésére az önkormányzat több hatalmas
nyárfát vágatott ki.

Tavaly Gubucz Viktor szomszédommal kérvényünkhöz alá-
írásokat gyûjtöttünk, hiszen ezek az 50-60 éves fák az elmúlt
évtizedek alatt 20-30 méteresre nôttek és méretük ill. elörege-
désük miatt egyre veszélyesebbé váltak.

Sajnos a sok kedvességük mellett koruk elôrehaladtával a
nagy lombozat és a fa viszonylag laza szövetállománya miatt
fokozottan veszélyt jelentettek. Minden erôsebb szélben hatal-

mas faágak szakadtak le a játszótérre és az ödöni útra. Csak
sokszoros szerencse, hogy soha nem történt baleset.

Külön kellemetlenség, hogy májusban a fák virágzása hóe-
sésszerûen vastag szösszel árasztotta el a környéket, mely az al-
lergiás betegeket hetekig irritálta. Mindezeken túl a leülepe-
dett néhol 20 cm-es vattaréteg komoly tûzveszélyt okozott,
ugyanis néhány meggondolatlan kamasz kölyök ezek gyújto-
gatásával szórakozott. Több esetben csak a szomszédok gyors
összefogásával sikerült ezeket a lakóházakat is veszélyeztetô tü-
zeket eloltani.

Így aztán nagyon megkönnyebbültünk, amikor beadvá-
nyunkra a képviselôtestület reagált és egy helyszíni ut-
cagyûlést követô szavazás után elrendelte a veszélyesnek ítélt

fák kivágását.
Természetesen itt is felmerültek úgynevezett „zöld

szempontok”, de mi mégis tiszta szívvel szavaztuk meg a
szeretett, de az idôk során veszélyessé vált fák kivágását.

A játszótéren évekkel ezelôtt a nagycsaládosok egy
hétvégén családfaültetést végeztek, a fákat az ültetô
családok jeltábláival ellátva. Ezek a fák már kezdenének
megerôsödni, de ezt az öreg nyárfák jelentôsen gátol-
ták. Most, hogy láthatóan szellôsebb a tér, minden esé-
lyük megvan a növekedésre és remény van rá, hogy rö-
videsen kitöltik a ma még talán túl levegôs teret.

Az öreg fák életéért aggódók megnyugtatására mon-
dom az utca lakói nevében is, hogy mi továbbra is ter-
mészetbarátok vagyunk és maradunk. Mindahányan
sokkal több fát ültettünk és még ültetünk, mint ameny-
nyit kényszerbôl kivágtak.

Meggyôzôdésem, hogy ez a fakivágás a környék la-
kosainak érdekében történt, köszönjük a polgármesteri
hivatal és a képviselôtestület gyors segítségét. 

Szakáll Pál
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Lakásfelszerelés üzlet 
a Kossuth Lajos u. 17. szám alatti üzletsoron.

Új szolgáltatás: filmelôhívás és árusítás, képkidolgozás.
Szeretettel várjuk kedves vevôinket H-P: 8-17-ig, Szo: 8-12-ig.

Bekkerné Jutka és Orsi – 06-20-234-9658

2015. április 9-én meg-
született Minorics Ákos
és Huszárovics Nikolett

lánya Minorics Léna.

Gratulálunk, sikerekben gazdag, békés
családi életet kívánunk!

Etyek Község Önkormányzata

Gólyahír

„Kamilla” Virágbolt
Élô- és cserepes virágok, kiegészítôk nagy választékban.

Csokrok, ajándékok!
06-30-435-9464 Tiszekkerné Bozsányi Kamilla

Etyek, Szél utca 9. szám alatti 
karosszéria lakatos mûhelyünkben

vállaljuk, sérült, karambolos vagy más okok miatt
javításra szoruló gépjármûvek lakatolását 
és szervizelését (olajcsere, vezérléscsere, 

mûszaki vizsgára felkészítés)

Csôszek Kft, Szekeres Ferenc 
Elérhetôség: 06-70-410-2792 

Megbízhatóság, precíz munkavégzés, korrekt árak

NYITVA TARTÁS:
hétfôtôl–szombatig: 6-22-ig

vasárnap: ZÁRVA
Telefon: 06-22/597-058

06-22/597-059

Heti  akc iós  a jánlatunkat  megta lá l ja
a  www.webetyek.hu honlapon!

Dvorák Pince 
Minden hétvégén várjuk kedves vendégeinket házi bogrács

ételekkel, friss házi kolbásszal, flekkennel, desszerttel 
az Újhegyi Gasztrosétányon. Vállaljuk születésnapok, 
baráti összejövetelek stb. lebonyolítását max. 40 fôig. 

Telefon: 06-20-983-53-99, 06-20-345-23-41 
E-mail:dvorakpince@freemail.hu 

Címünk: Etyek, Újhegy 4206/2. hrsz

Etyeki házakat, telkeket
KERESÜNK-KÍNÁLUNK

Etyeki ingatlana eladását 
bízza etyeki szakemberre!

ImmoTéka Ingatlaniroda
16 éves közvetítôi gyakorlat!

Telefon: 06-30-202-1892, 06-30-921-9029
www.immoteka.hu  – www.etyek-ingatlan.hu

Kiskerti gépi munkák: szántás, talajrotálás.
+36-30-961-5831

Vas megye egyik bájos községében, Egyházasrádócon –
közel Ausztriához –  családi ház építésére 

alkalmas 2025 nm belterületi ingatlan eladó,
vagy cserélhetô etyeki ingatlanra (2 MFt értékben)

A mellette lévô 2 db telek is eladó!
Családosoknak, munkát keresôknek páratlan ajánlat!

Érdeklôdni: 06-20/344-0478
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Hôsök tere 1. – Rendelés: 06-70/280-0625
Nyitva: H–P: 8-17-ig, szombat: 8-13-ig

ZZ SS UU ZZ SS KK AA VV II RR ÁÁ GG ZÓ LL OO TT TT ÓÓ ZZ ÓÓ JA

RENDELJEN 
VIRÁGCSOKROT

Etyeki Forrás
ISSN 2060-5455

Lapkiadó: Szabó Erika – Alapító fôszerkesztô:  Zsédenyi Judit
Megjelenik minden hónap második felében 700 példányban.

Nyomdai elôkészítés: Erdôs János – Nyomtatás: PalettaPress Nyomda, felelôs vezetô: Hursán Mihályné.

A lap megvásárolható Etyeken az alábbi helyeken: CBA üzlet, Schlotter bolt (Honvéd u.),
Takarékszövetkezet, Lakásfelszerelés üzlet, Éden-Plusz ABC (Kossuth L. u. 3.), Ital diszkont (Hôsök tere), 

Viola élelmiszerbolt (Alsóhegy u.), Kamilla virágüzlet, Lottózó (Hôsök tere).
A közlésre szánt írásokat minden hónap 15-ig várjuk személyesen vagy e-mail-ben. 

Szabó Erika (06-30-9421-969), E-mail: raki58@gmail.com 
Nem adunk helyet gyûlöletkeltésre, személyiségi jogok megsértésére, egymás lejáratására szánt írásoknak.

Az Etyeki Forrás önfenntartó lap, anyagi támogatásban nem részesül, de szívesen fogadunk minden felajánlást.

Hirdetési árak: 
1/1 oldal: 24.000 Ft 
1/2 oldal: 12.000 Ft
1/4 oldal: 6.000 Ft
1/8 oldal: 3.000 Ft 

1/16 oldal: 1.500 Ft
apróhirdetés: 

szavanként 100 Ft.
Anyakönyvi rovatunk

díjmentes!

AA PP RR ÓÓ HH II RR DD EE TT ÉÉ SS
Napraforgó- és vegyes virágméz kapható. Tel.: 06-30-661-5280

Etyek-Botpusztán 86 nm-es, belsô kétszintes, téglaépítésû
lakás egyedi mérôórákkal eladó. Érd.: 06-70-208-9493

Közmûvesített (áram, víz, csatorna) présház muzeális
bálványpréssel, pincével, szôlôvel eladó az Öreghegyi úton.

Érdeklôdni: 06-20-9822-483

20 m2-es üzlet kiadó a Kossuth Lajos u. 17. sz. alatti üzletsoron.
Kender utcában parasztház eladó. Érdeklôdni: 06-30-661-3468

Matematika, fizika, kémia, német nyelv korrepetálás.
Bender Rudolf, telefon: 06-70-215-6712

Ház körüli munkát vállalok. Orbán Péter
Tel.: 06-20-293-7774

Kukorica eladó. Kácsor Béla 06-22-223-371

Szôlôhalom lakóparkban 60 nm-es sorházi kis lakás 
(40nm + 20nm tetôtér) kis kerttel nagyon jó áron, 

sürgôsen eladó. 
Érdeklôdni lehet: Schmidt-Vanpée Bernadettnél

a 06-30-445-2321-es telefonszámon.

TÛZ I FA K I SKERESKEDÉS
Etyek, Honvéd utca 60. szám alatt. 

Állandóan kapható minôségi tûzifa, kívánságra kuglizva, 
hasogatva. Szénrendelést felveszek. Kiszállítás 1 napon belül. 

Minôség - mennyiség garantált, hívjon bizalommal!
Tel.: 06-70-411-8069; 06-22-223-615 - E-mail: schmidt.etyek@citromail.hu

AUTÓKLÍMA – JÁRMÛKLÍMA
Töltés – nyomáspróba – javítás – tisztítás – fertôtlenítés 
Etyek, Boti út 17.  – Telefon: 06-70-2123-697

Etyek Nagyközség Ön kor -
mányzatához és Pol gár -
mes  teri Hivatalához in  té -
zett kérdéseiket minden
hónap 10-ig várjuk elér he -
tô  sé geinken. Mi továbbít -
juk és az új ság soron kö -
vet kezô számá ban kö zöl -
jük az illetékesek válaszát.  

Szerkesztôség

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

Ágoston János
temetésére eljöttek, sírjára virágot, koszorút hoztak,

részvétnyilvánításukkal enyhítették fájdalmunkat.
Gyászoló család

Köszönetet mondunk a falu lakóinak, rokonoknak,
barátoknak, ismerôsöknek, hogy férjem

Gulyás Csaba
temetésére eljöttek, virágot, koszorút hoztak, 

és részvétükkel enyhítették fájdalmunkat.
Felesége, gyermekei és a Gulyás család

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

Andrássy István
temetésén részt vettek, sírjára virágot, koszorút hoztak,

részvétnyilvánításukkal enyhítették fájdalmunkat.
Gyászoló család

Külföldi vendégek borkóstoltatásához 
(alkalmanként 1-2 óra) 

angolul jól beszélô, jó fellépésû segítô(ke)t
keresünk.

Zarándok Pince, Wortmann Ádám: 06-70-455-0005

ANGOL TANULÁS ISKOLÁSOKNAK
Szombat délelôtt kiscsoportban angol tanulás 

az iskolától 2 percre.
Cél: alapok elsajátítása / továbbfejlesztése. 

1200 FT/60 perc – Tel.: 06-70-562-6584

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

Juhász Károlyné
temetésére eljöttek, sírjára virágot, koszorút 

hoztak és együttérzésüket fejezték ki.
Gyászoló család
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KKOONNTTÉÉNNEERR RREENNDDEELLÉÉSS
TELJESKÖRÛ GÉPI FÖLDMUNKA

Kelemen Péter 06-20-919-0194

Alkatrész akció!
Minôségi alkatrészek a pénztárcájához mérten!

Kérjen telefonos árajánlatot!
Etyek Udvar – Kossuth L. u. 2.

Mobil: 06-20-914-7431

ETYEKI AUTÓSBOLTETYEKI AUTÓSBOLT

Czimeres Rendezvényház
Esküvôk – céges rendezvények – bálok – 

baráti összejövetelek varázslatos környezetben.
Díjnyertes pálinkák, kemencés ételek.

Bejelentkezés: 06-70-321-9291
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